



UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO
DIRETORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO
COORDENAÇÃO DE PROJETOS EDUCACIONAIS

EDITAL Nº 02/2016 - PROEN/DE, de 20 de janeiro de 2016.

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 030/2015 – PROEN, DE 11 DE DEZEMBRO DE 2015.

A PRÓ-REITORA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ – UFOPA, no uso das suas atribuições delegadas, respectivamente, pela Portaria nº 859, de 14 de Abril de 2014, publicada no Diário Oficial da União (DOU) em 15 de Abril de 2014, torna público a retificação do EDITAL Nº 030/2015 – PROEN, DE 11 DE DEZEMBRO DE 2015, com as seguintes alterações:

ONDE SE LÊ:

6.1. CRONOGRAMA

A apresentação de propostas de projeto para o Programa de Educação Tutorial – UFOPA – IEG deverão obedecer ao seguinte cronograma de atividades:

ATIVIDADES	DATAS
Início das Inscrições dos projetos	14/12/2015
Data-limite para inscrição dos projetos	22/01/2016
Divulgação dos resultados	29/01/2016

LEIA-SE:

6.1. CRONOGRAMA

A apresentação de propostas de projeto para o Programa de Educação Tutorial – UFOPA – IEG deverão obedecer ao seguinte cronograma de atividades:

ATIVIDADES	DATAS
Início das Inscrições dos projetos	14/12/2015
Data-limite para inscrição dos projetos	05/02/2016
Divulgação dos resultados	12/02/2016

Santarém-Pará, 20 de janeiro de 2016.

Maria de Fátima Sousa Lima, D. Sc.
Pró-reitora de Ensino de Graduação – PROEN.
Portaria nº 859, de 14 de Abril de 2014.